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e lal' 05 = ok .
80s Li=L5, secciones transversales §1=2S, y conductividades ;=2 03, transportan una corriente /
a) 8i
1Y V2 son if ; 3
b) Calonlar Bt gasddlf(eirenmas de potencial entre extremos de los cables, determinar ¥ / V5.
2, donde E; y F; son los médulos del campo eléctrico en el interior de cada cable.

2) (FIT A/82
02 L :

especificos cans)taii: tn contenedor adiabitico se encuentra un sistema formado por dos masas m y nt, con calores
el equiliby; . \eS C1 Y ¢,y temperaturas iniciales 7} y T3 (7<7T3). El sistema es dejado evolucionar hasta alcanzar
Bt s 10 térmico (no hay cambios de fase). .
b) c‘,Einst;n:]’ €172y I1=T3/2, determinar la variacion de entropia del sistema.
Varik it i guna relacién entre masas, calores especificos y temperaturas iniciales (sin restriccién al guna) tal que la
o) Us kg s € entropfa del sistema sea negativa?
g ol t:al:l:lo s6lido, inicialmente a la temperatura de fusién a presion ambiente, recibe calor desde un objeto que
s emperi}tura constante 7o=1 °C hasta derretirse (crsen=336 kJ/kg). El calor se transfiere exclusivamente
< 10N a través de una pared plana de 10 cm de lado y 1 mm de espesor. Si el hielo se derrite en 2 minutos,

ular la conductividad térmica de la pared.

i)a(F Hf_B) La ﬁgura muestra dos distribuciones esféricas de carga con densidad volumétrica uniforme p.
ses eras tienen radio a y sus centros estén separados una distancia d. Q
a) Determinar el campo eléctrico sobre el segmento marcado por trazo grueso punteado.

b) Determinar la diferencia de potencial entre los extremos de dicho segmento tomando como punto de ll
partida el mas cercano a la carga positiva. l‘

¢) Si el médulo de la carga de cada esfera decreciera linealmente con cl tiempo, calcular la densidad de :
corriente de desplazamiento a lo largo de segmento mencionado en los puntos anteriores 1
3) Dos inductancias id: e un eje de madera (no o | O
mostrado) sobre el que pueden deslizar onexion entre las _.mmmm_
inductancias es flexible de forma tal que la distancia entre las mismas

pueda variar. (s

a) Graficar, aproximadamente, la inductancia total del conjunto en funcidn de la distancia entre las inductancias.
Indicar los valores maximos y minimos de la funcion. Justificar.

b) Si la distancia entre las inductancias es muy grande y la corriente es una funcién decreciente del tiempo.
Determinar la polaridad de la fem inducida en cada inductancia. Justificar.

¢) Cuando la corriente es constante, y las inductancias se encuentran separadas una distancia d, la energia almacenada
en el sistema es el triple de la que se tendria si sélo existiera una de las inductancias. Calcular el coeficiente de

acoplamiento entre las inductancias. PRI
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4) Un objeto de carga ¢ y velocidad v estd en una zona donde hay
un campo eléctrico E y uno magnético B, a.mbes umformes
a) ;Qué relacion debe haber entre los campos y la velocidad

para que la fuerza total sea nula? |
b) El campo eléctrico esta generado por dos Plaﬁasplanas muy
grandes, paralelas al plano xy, una en z=d/2 y dansxdaﬂ dg carga oy
otra en z=-d/2 de densidad de carga -a.-_Determmar, 'en_Mén de
o el campo magnético que debe aplicarse para que la fuerza
ﬂ;m_mbfe un objeto que se encuentra entre las placas y se
eve a lo largo del eje x, con velocidad v, sea nula.
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